



# DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

1. prosinca 2024. \*1. nedjelja došašća / C  
Br. 611. (35./2024.)

## 1. Čitanje (Jr 33,14-16)

»Evo, dolaze dani – govori Gospodin – kad ću ispuniti dobro obećanje što ga dadoh domu Izraelovu i domu Judinu: U one dane i u vrijeme ono učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni; on će činiti pravo i pravicu u zemlji. U one dane Judeja će biti spašena, Jeruzalem će živjeti spokojno. A grad će se zvati: Gospodin – Pravda naša.«

## Ps 25,4bc-5.8-9.10.14

*K tebi, Gospodine, uzdižem dušu svoju*

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje, nauči me svojim stazama!  
Istinom me svojom vodi i pouči me jer ti si Bog, moj Spasitelj;  
u tebe se pouzdajem svagda.

Gospodin je sama dobrota i pravednost: grešnike on na put privodi.  
On ponizne u pravdi vodi i uči malene putu svome.

Sve su staze Gospodnje ljubav i istina za onog koji čuva savez njegov i propise.  
Prisan je Gospodin s onima koji ga se boje i savez svoj objavljuje njima.

## 2. Čitanje (1Sol 3,12-4,2)

Braćo: Dao vam Gospodin te jedni prema drugima i prema svima rasli i obilovali ljubavlju kakva je i naša prema vama. Učvrstio vam srca da budu bespriekorno

sveta pred Bogom i Ocem našim o dolasku Gospodina našega Isusa i svih svetih njegovih s njime. Uostalom, braćo, molimo vas i zaklinjemo u Gospodinu Isusu: primili ste od nas kako treba da živite da biste ugodili Bogu. Vi tako i živite pa sve više napredujete! Ta znate koje smo vam zapovijedi dali u Gospodinu Isusu.

*Pokaži nam, Gospodine,  
milosrđe svoje  
i daj nam svoje spasenje.*

## Evangelje (Lk 21,25-28.34-36)



U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmožete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«

## RASPORED SV. MISA

<b>I. NEDJELJA DOŠAŠĆA</b>  Jr 33,14-16; Ps 25; 1Sol 3,12-4,2; Lk 21,25-28.34-36	NEDJELJA 1. prosinca sv. Nahum	<b>7,30</b>	+ Anđela i Alojz Ašić, Čajsa Eva
		<b>9,00</b>	+ Đuro Škočević
		<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
		<b>12,00</b>	+ Vjekoslav Jaguš, Vincenca, Rudolf i Duško; Pavao, Jelica, Paula, Viktor i Anika
		<b>19,00</b>	+ Ivo, Mirko i Tonka Boban
PONEĐJELJAK 2. prosinca Iz 2,1-5; Ps 122; Mt 8,5-11	sv. Bibijana	<b>6,00</b>	+ Stjepan i Svetislav
		<b>19,00</b>	+ Terezija, Vilim, Nenad; ob. Koloseti, Koprek i Babić
UTORAK 3. prosinca Iz 11,1-10; Ps 72; Lk 10,21-24	sv. Franjo Ksaverski	<b>6,00</b>	+ Ivan Kokotović; Mate i Marijana Potnar
		<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b> <b>5. GODIŠNJICA POSVETE CRKVE</b>
SRIJEDA 4. prosinca Iz 25,6-10a; Ps 23; Mt 15,29-37	sv. Ivan Damašćanski	<b>6,00</b>	za nerođenu djecu
		<b>19,00</b>	+ Željko Pilav
ČETVRTAK 5. prosinca Iz 26,1-6; Ps 118; Mt 7,21.24-27	sv. Saba	<b>6,00</b>	+ Jakov Munivrana
		<b>19,00</b>	+ Nikola i Ana Drčić
PETAK 6. prosinca Iz 29,17-24; Ps 27; Mt 9,27-31	sv. Nikola	<b>6,00</b>	+ Matilda Liber
		<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
SUBOTA 7. prosinca Iz 30,19-26; Ps 147; Mt 9,35-38; 10,1.6-8	sv. Ambrozije	<b>6,00</b>	+ Goran Ocvirk
		<b>19,00</b>	+ ob. Martić, Rajić i Posavec
<b>II. NEDJELJA DOŠAŠĆA</b>  Bar 5,1-9; Ps 126; Fil 1,4-6.8-11; Lk 3,1-6	NEDJELJA 1. prosinca sv. Imakulata	<b>7,30</b>	+ ob. Marković
		<b>9,00</b>	+ Stjepa i Ljubica Golubić
		<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
		<b>12,00</b>	+ Zvonko Kolezarić
		<b>19,00</b>	+ ob. Mogut
<b>ZAHVALJUJEMO I MOLIMO</b>			
<b>Svemogućí Bože, mi s vjerom iščekujemo Kristov dolazak.                      Udijeli, molimo te, da mu idemo ususret pravednim životom te nas,                      kad dođe, postavi sebi s desne i uvedi u kraljevstvo nebesko.</b>			
Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.		Za sve vjerne mrtve: Pokoj vječni daruj im, Gospodine!	

## PAZITE NA SE DA VAM SRCA NE OTEŽAJU

Isus sasvim određeno veli i apostolima i nama: *“Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj Dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji.”*

Ljudi smo. Podložni vremenu, podložni promjenama. Lako se može dogoditi, kako nas Isus opominje, da se zanesemo brigama i užicima i zaboravimo na ono što je najvažnije. Nestalni smo. Zato je isprazno junačenje i samouvjerenost kako se, eto, meni neke stvari nikad ne mogu dogoditi. Nažalost, i najbliži Isusov učenik kadar je zaniijekati ga. Nitko od nas nije imun na grijeha i na pogreške. Svakome se od nas može dogoditi, a i događa se, da zanemarimo ljubav prema bližnjemu, da se prepuštamo srdžbi, oholosti, mržnji, lijenosti, užicima, ovisnostima. Veli pismo: *“Tko misli da stoji, neka pazi da ne padne”*.

“Biti budan” prvenstveno znači biti budan u slušanju Božje riječi. To je naša snaga i naše pouzdanje. Božja riječ nas uvijek sokoli, prosvjetljava, vodi, ispunja snagom, pouzdanjem i radošću. Slušamo je svake nedjelje i ona je svjetlo na našem putu, ona nam je putokaz, ona nam je vodilja i snaga. Jer, prepušten samo svojoj mudrosti, samo svojoj pameti i samo svojoj snazi, čovjek bi brzo zastranio. Zato je silno, baš silno važno nedjeljom pokloniti posebnu pozornost Božjoj riječi. Jer, svećenik će možda protumačiti samo jedan dio

pročitano g teksta, međutim, riječ koju vjernik čuje po Duhu Svetom u njemu može djelovati i bez kasnijeg tumačenja. Samo se tome Duhu treba otvoriti. Zato će biti veoma korisno tu istu Božju riječ i kod kuće čitati otvorena duha, dopuštajući da Božja pouka prodre u naše srce.

Isus nadalje veli: *“U svako doba molite.”* To je ona naša slaba točka. Tko sam ja? Kolika je moja snaga? Kolika je moja pamet? Kolika je moja vjera? Kolike su moje sposobnosti? *Prah*

*sam i u prah ću se obratiti.* Bog je onaj koji sve čini. Zato je molitva u našem životu posebno važna. U svjetlu molitve gledam, motrim, uviđam, tražim svoje mjesto u Crkvi i u društvu. U svjetlu molitve jasno vidim, sigurnije koračam. I što još? Vapijem, tražim, zazivam. To je snaga svakog Božjeg čovjeka. To je bila i Isusova snaga. Sjećate li se? Isus nas je spasio po svojoj smrti i po svome uskrsnuću. A kada nas zapravo spašava. Po čemu njegova krvava žrtva postaje pravom duhovnom žrtvom po kojoj smo spašeni. Po molitvi. On je u Maslinskom vrtu molio: *“Ako je moguće, neka me mimoide ovaj kalež... Ali ne moja, nego neka tvoja volja bude...”* Onaj koji je ušao u molitvu, sačuvao je vjeru, ušao je u bit odnosa Boga i čovjeka.

Došašće je. Evo nam programa: *“Pazite na se; budni budite i u svako doba molite”*. I bit će nam radostan Božić. I oni dani koji dolaze. I naći ćemo onu duboku, tihu radost koja dolazi od Boga, koja dolazi iz duše koja je u Bogu, baš kao što veli psalam: *“Samo je u Bogu mir, dušo moja”* (Ps 62,2).

Z. Pažin



## ŽUPNE OBAVIJESTI – 1. prosinca 2024.

Današnjom nedjeljom započinje **Došašće**, vrijeme pripreve za godišnju proslavu svetkovine **Gospodnjeg rođenja**.

Od utorka, 3. prosinca primamo predbilježbe za misne nakane u 2025. godini. Zbog velikog interesa vjernika za upis misnih nakana, molim Vas da svoje pojedinačne nakane ograničite na četiri nakane, a ostale možete upisati u zajedničke nakane utorkom ili petkom.

**Također možete ovaj tjedan prijaviti svoje bolesne i nemoćne ukućane za božićnu svetu Ispovijed.**

Tijekom Došašća slavit će se **SVETE MISE ZORNICE** od ponedjeljka do subote u 6 sati, a nakon zornice bit će euharistijsko klanjanje u tišini s molitvenom nakanom za mir u svijetu i našim obiteljima (od ponedjeljka do petka). Molitva Jutarnje je nakon klanjanja (od ponedjeljka do petka).

**Subotom nakon zornice bit će druženje župljana u dvorani Augustina Holija uz kavu, čaj i kolače i kratku katehezu – tj. razgovore o vjeri. (Prva kateheza bit će o kršćanskom pogledu na ljudsku spolnost)**

U utorak, 3. prosinca je župna kateheza za sve prvopričesnike u 18,15 sati. Nakon toga je sveta misa u 19 sati.

**Toga dana naša župa slavi godišnjicu posvete župne crkve i oltara. (5. obljetnica)**

U srijedu, 4. prosinca je **PRVA SRIJEDA U MJESECU**. Euharistijsko klanjanje i prigoda za svetu ispovijed ili duhovni razgovor sa svećenikom bit će od 20 do 22 sata u crkvi.

U petak, 6. prosinca je **PRVI PETAK U MJESECU**. Sveta ispovijed bit će tijekom mise zornice i večernje mise, te od 10 do 12 sati. **RASPORED SVETIH ISPOVIJEDI TIJEKOM DOŠAŠĆA JE NA OGLASNOJ PLOČI I ISPOVJEDAONICAMA.**

U subotu, 7. prosinca je **oratorij za prvopričesnike 2. razreda na temu „Božić je blizu“**. Oratorij započinje u crkvi s početkom u 10 sati, nastavlja se u župnim dvorana pod vodstvom župnih animatora i završava u 12 sati.

U nedjelju, 8. prosinca obilježiti ćemo **KOLPINŠKI DAN**.

- **prodajna izložba kolpinške obitelji** bit će u Dvorani A. Holija od 8 do 13,30 i 17,30 do 20,30 sati

- **druženje starijih vjernika uz kavu i kolače** bit će nakon svete mise u 7,30 sati

- **igrokaz o životu bl. Adolfa Kolpinga** bit će nakon mise u 9 sati, potom slijedi druženje Obiteljske zajednice u Dvorani A. Holija

Nakon večernje svete mise nedjeljom u vremenu Došašća, pjevat će se **svečana molitva Večernje iz Božanskog časoslova**.

Svakoga dana u došašću (od ponedjeljka do subote) molimo **Kronicu i zazive Božjem milosrđu** u crkvi s početkom u 15 sati s nakanom za završetak rata u Ukrajini, Izraelu i Palestini, za mir u svijetu, za sve bolesnike i zdravstvene djelatnike, naše obitelji i obraćenje grešnika.

**Prijave za blagoslov obitelji** traju do 20. prosinca. Potrebno je izvršiti prijavu putem **OBRASCA** na mrežnoj stranice naše Župe ili u **Župnom uredu** tijekom uredovnog vremena. **Raspored će biti objavljen nakon prijave.**

U adventu se nastavlja karitativna akcija „**Obitelj za obitelj**“.

**Pakete živežnih namjernica i higijenskih potrepština** možete donijeti tijekom zornica ili nedjeljnih misa te odložiti u predviđenu košaru na ulazu u crkvu.